

Nr. 526/902.

[58] 2-3

Publicațiune de concurs.

Pentru îndeplinirea locului de notariu comunal devenit vacant prin pensionare în comuna mare Cacova (cercul Seliștei, comitatul Sibiiu) escriu prin această concurs.

Doritorii de a concura au a'și presenta cererile lor instruate în mod recerut la mine până în 31 Maiu a. c. la 5 ore p. m.

Cu postul de notariu sunt legate următoarele beneficii:

- 1. Salariu anual fundamental 800 cor.
2. Locuință în natură în casa comunală.
3. Paușal de luminat pentru cancelarie 30 cor.
4. Paușal de încălzit pentru cancelarie și locuința notariului 100 cor.
5. Paușal de călătorie 100 cor.
6. 1% remunerație pentru încassarea dărilor.
7. Pentru lucrări private competențele satorite în statut.
8. Onorar ca matriculant de stat 100 cor. Seliște, în 5 Maiu 1902.

Primpretorul cercului.

Povești pentru anul prim școlar.

Lecțiuni după treptele formale

de Dr. Petru Șpan.

Se poate procura cu prețul de 1 corună

de la

Librăria Tipografiei archidieceșane.

500 florini plătesc celui-ce ar

mai căpeta vr'odată durere de dinți ori îi va mirosi gura după-ce va folosi apa de dinți a lui Bartilla, o sticlă cu 35 cr. (Pentru pachetare 10 cr. deosebit). Erezii A. Bartilla (E. Winkler), Viena, 19/1., Sommergasse 1. — Se se cêră pretutinde-ne a priat apa de dinți a lui Bartilla. Denunțări de falsificare vor fi bine plătite. La locurile, unde nu se pôte căpeta, trimit 7 sticle cu 2 fl. 60 cr. franco. — Deposit în Sibiiu la farmacia „Vulturul“ C. Müller, piața-mare; farmacia Molnar, strada Cismădiei 59. [1] 9—

Pentru pacienții de stomach!

Tuturor cari în urma răcelii ori a prea marei împovărări a stomacului sau prin consumarea de mâncări greu de mistuit prea reci ori prea calde sau prin un traiu nereguat și-au contras bôle de stomach, precum:

Catar de stomach, Sgâreări de stomach, Dureri de stomach, Mistuire grea sau astupare de stomach li-se recomandă un bun mijloc de casă, ale cărui rezultate escelente de mulți ani sunt deja probate. Acesta este:

Vinul de buruieni al lui Hubert Ullrich.

Acest vin este preparat din buruieni renumite și recunoscute ca tãmaduitoare, cu vin bun; întãrește și înviorãzã organismul de mistuire al omului. Vinul de buruieni delãtãurã conturbațiile de mistuire și influințãzã puternic asupra noiei formãri de sânge sãnãtos.

Prin întrebuintãrea regulatã a vinului de buruieni bôlele de stomach vor fi curate încã în formare. Sã nu întãrzie nime dar' a-ți folosi încã de cu vreme. Simptome, ca: dureri de cap, rigãeli, arsuri în stomach, inflamații, amețeli cu vomãri, cari la pacienți cu suferințe învechite apar cu atât mai vehement, dispar adesea dupã câte-va beuturi de vin de buruieni

Constipațiile cu urmãrile lor neplãcute, maladii, dureri colice, bãtãii de inimã, insomnie, precum și conglomerarea sãngelui în ficat, splinã și suferințele hemoroidice de multe-ori se delãtãurã iute cu vinul de buruieni. Vinul de buruieni delãtãurã mistuirea grea și depãrtãzã prin un scaun ușor materii striccate din stomach și intestine.

Fața palidã și slabã, anemia și slãbiciunile sunt de obicei urmãrile unei mistuiri rele a formãrii insuficiente de sânge și a stãrii bolnãvicioase a ficatului. Lipsa de apetit și reaua dispoziție, precum și durerile de cap și noptile perdute (insomnie) consumã adeseori încetul cu încetul multe persõne. Vinul de buruieni dã slãbitei puteri de traiu un nou și prospët impuls. Vinul de buruieni mãrește apetitul, ajutã mistuirea și nutrirea, ușurãzã formarea și schimbarea materiei, înlesnește formarea sãngelui, calmãzã nervi escitați și creãzã nouã voe de viãtã. Nenumãrate scrisori de recunoștințã și mulțãmitã dovedesc acestea.

Vinul de ierburi se aflã de vãnzare în sticle fl. 1.50 și fl. 2.— la farmaciile din Sibiiu, Turnișor, Seliște, Ocna, Stimăic, Șeica-mare, Noerich, Avrig, Tãlmaciu, Boița, Cismãdie, Poplaca, Gurariului, Jina, Poiana, Mercurea, Cãlnic, Loman, Pianul-de-sus, Petrifaletu, Sebeșul-sãșesc, Vinul-de-jos, Daia, Spring, Vingard, Ohaba, Beșineu, Mihalț, Teiuș, Blaj, Pãnãde, Țapu, Medias, Blãjel, Sãn-Mãrtin, Ibașfalãu, Basna, Agnita, Cincu-mare, Boholț, Fãgãraș, Beclãan, Cãmpulung, Rãmnic-Vãlcea, Cudjir, Orãștie, Deva, Hunedoara, Hașeg, Lunca, Puj, Ohaba, Ponor, Alba-Iulia etc. — precum și în tôte celelalte localitãți mai mari și mai mici din Ardel, Ungaria și Austria.

Farmaciile din Sibiiu trimit 3 și mai multe sticle de vin cu prețurile originale în tôte localitãțile din Austro-Ungaria.

Pãziți-vã de falsificãri!

Sã se cêrã anumit:

Vinul de buruieni al lui Hubert Ullrich.

Vinul meu nu este o medicinã secretã. Pãrțile lui constitutive sãnt: Vin de Malaga 450,0, Spirit de vin 100,0, Glycerin 100,0, Vin roșu 240,0, Sirup de fragi 150,0, Sirup de cireșe 320,0, Coacãzã, Aniș, Rãdãcînã „Helen“, iarba ferului americanã, Rãdãcînã „Entianus“, „Kalmus“ à 10,0. Tôte aceste se amestecã. un. dcm. [3] 8-9

In prãjma esamenelor! * In prãjma esamenelor!

Scrisori de esamen (propise)

pentru scrierea romãnã, germãnã și dictando tipãrite în Tipografia archidieceșanã, în colãre vãnãtã, pe hãrtie fõrte finã, mãrime 24/31 cm.

Prețul: de bucatã 2 fil.; 100 bucãți 130 cor. și porto postal. Comãndele din afarã se esecutã imediat.

Librãria tipografiei archidieceșane

Mersul trenurilor pe liniile orientale ale cãilor ferate de stat r. u. valabil din 1 Maiu 1902.

Budapesta — Predeal

Table with columns for train types (Tren de pers., Tren accel., Tren de pers., Tren accel.) and destinations (Viena, Budapesta, Szolnok, P. Ladány, Oradea-mare, etc.).

Budapesta — Arad — Teiuș

Table with columns for train types and destinations (Viena, Budapesta, Szolnok, Arad, Glogovaț, etc.).

Vinul-de-jos — Sibiiu.

Table with columns for train types and destinations (Vintul-de-jos, Sebeșul-sãșesc, Cãlnic, etc.).

Copșa-micã — Sibiiu — Avrig — Fãgãraș

Table with columns for train types and destinations (Copșa micã, Ocna (Scalde), Sibiiu, Tãlmaciu mare, etc.).

Arad — Timișõra

Table with columns for train types and destinations (Arad, Vinga, Mercezifalva, Timișõra).

Notã. Numerele încadrate în linii negre însemnã orele de noapte.